

大乐透奖池10.43亿创纪录 今晚巨奖会井喷吗?

11月3日,超级大乐透第14129期开奖,唯一一注千万头奖花落湖南湘潭。而当期开奖结束后,该玩法奖池已存至10.43亿元,创造大乐透奖池的最新纪录。这也使得今晚开奖的大乐透成为中国彩票有史以来最强大的一次开奖。

湖南夺当期千万大奖

本期开奖号码为:前区“07、22、28、30、32、”,后区“05、06”。前区号码奇偶比为1比4,偶号占主导地位,从大小号看,以中大号码为主,“0”路号码仅开出一个,“1”字头号码空缺,“2”字头及“3”字头号码各开两个;后区开出“05”“06”两连码。数据显示,本期唯一一注头奖出自湖南湘潭07431体彩网点,该彩民仅用1注两元的单式票即击中千万头奖。稍有遗憾的是这位幸运儿没能采用大乐透独

有的“+1”元追加投注,错过600万元的追加奖金。本期共产生44注二等奖,每注基本奖金19万元,其中有12注采取追加投注,每注多得11万元。自今年5月更改规则以来,大乐透踏着纪录鏖战前行,产生的千万巨奖占据中国彩票千万巨奖的70%,在频频送出千万巨奖的同时,大乐透奖池金一路高歌,破6亿、进7亿、上8亿、迈9亿,最终打入10亿大关!

今晚恭迎史上最强开奖!

值得一提的是,大乐透奖池每一项纪录似乎都不会持续太长时间。依托彩民的热情,纪录正快速更新。以大乐透最近5期开奖为例,奖池纪录不断在刷新,最终使超级大乐透成为国内彩票玩法之中奖池最高的彩种:10月25日,大乐透第14125期开奖后,奖池达到9.41亿,刷新今年7月末诞生的9.29亿的最高峰值;第14126期开奖后,奖池增至9.73亿,再次刷新纪录;两天后,第14127期开奖,奖池达到9.80亿;随后的第14128期,大乐透奖池首破10亿大关;当人们还未从10亿奖池的轰动中完全走出时,大乐透再送一枚礼炮——第14129期开奖后,大乐透奖池又有了重大突破,飙涨至10.43亿,不仅再次超越自己,且刷新了中国彩票10.2亿的最高纪录。而10.43亿的奖池也使得今晚的大乐透成为中国彩票有史以来最强的一次开奖,或许惊天巨奖就此诞生! **国彩**



彩市公告牌

顶呱刮“1分钱中25万” 火热进行中

全省已兑换顶呱刮彩票逾4万张

目前,体彩顶呱刮与百度钱包联合推出的“1分钱可中25万”活动正火热开展,截至11月2日,全省已兑换出顶呱刮彩票超过4万张,根据活动规则,这就意味着江苏彩民为“中华社会救助基金会”筹集了4万多元善款。

本次“1分钱可中25万”活动的参与方式十分简单:即日起至11月30日,使用百度钱包支付1分钱,即可凭支付成功的兑换二维码,于2014年12月7日22:00前到体彩销售网点,兑换价值10元的即开顶呱刮彩票,有机会赢取最高25万元大奖!活动期间,每位百度钱包用户均有1次参与机会(同一个百度账号、同一银行卡或银行预留手机号均视为同一用户),活动详情以活动页面公示为准。大家可以通过电脑、手机搜索活动页面,或至体彩店扫描活动海报参与。活动期间,1分钱不仅有中25万大奖,而且,每一位成功参与活动的朋友每成功兑换1次,顶呱刮和百度钱包将捐献1元钱给“中华社会救助基金会”,活动有效期内,金额上不封顶。这样一个既可以中奖又可以奉献爱心的好机会,相信大家一定不会错过! **陈蓉蓉**

体彩达人来稿选登

体彩使我快乐

我购买体彩好多年了,一直坚持只买一张彩票,中则是一份希望,不中则是一份贡献。抱着这样的心态,虽然至今尚未中过大奖,但是买彩票的过程却使我心情变得快乐!这种心情源自希望,买彩票就像是买一份希望,也正是这种希望,激励着我坚持购买彩票的决心,为我的生活增添了无穷无尽的乐趣。

记得我初次买体彩大乐透是在2007年5月28日,那天正好是我换房搬进新家,在新家小区体彩店的门口看见了大大的横幅和宣传海报,很是醒目,被吸引的我走进投注站,随机买了一张5注10元的大乐透。开奖后发现竟然中了10元,去站点兑奖的时候,我跟销售员商量把那张中奖彩票让我保留做个纪念,直到在那上面的数字已经褪色得没有痕迹了,我都舍不得扔掉。每逢路过小区门口的体彩店,我都会进去打一张彩票,空闲的时候翻出来看看,想象着会中大奖,心里就美滋滋的。

也许有人认为是成年人中已经很少有人做“白日梦”了,但我问了身边的人,当大家谈起中大奖时,眼中便纷纷流露出欣喜,那转瞬即逝的神采令人向往。如果有人不爱做“白日梦”,那我一定会送他两张彩票,然后告诉他一个故事:三毛在撒哈拉的时候,一个邻居来串门,看到她在桌前埋首一心一意地写阿拉伯数字,问她在干什么?她头也不抬地说在思考彩票数字,一旁的荷西不屑地说:“反正也中不了,犯得着那么认真吗?”三毛放下笔,同样很认真地说道:“你想想,如果中了头等奖,我们就可以买下一个大大的农场,每天自己挤牛奶。清晨,在房间的落地玻璃门的背景下,坐在草地上的秋千上喝热牛奶。”荷西忙说:“你还没有和我商量呢,我还没有同意用这笔钱买农场呢。”其实想象的过程本身就让生命很充实很灿烂,如同夜空中疾飞而过的流星,只要你欣赏到了那种精彩的瞬间,不一定非要抓住那束美丽,一样会让人心动不已。 **妞妈**

公益体彩

南京体彩筹集善款救助白血病患者 携手“南京爱心妈妈群”开展大型义卖活动

11月2日,南京市体彩中心、体彩爱心工作室与南京草根公益组织“博爱之家-南京爱心妈妈群”联手举办的“2014年秋季救助大病贫困儿童大型义卖”活动在玄武门前热力开卖。活动现场参与人数超过千人,为两位患有白血病的儿童募集医疗救助款近6万元。

卖闲置,淘宝贝 活动现场热闹非凡

本次义卖活动设有义卖摊位超过80个,有的是以单位形式报名,有的是关注“体彩爱心工作室”的爱心人士,也有“南京爱心妈妈群”的热心妈妈们。他们售卖的物品,有的是家里的闲置物品,例如孩子的衣服、图书、玩具,有的是义卖摊主自己制作的发饰、装饰品,还有的是特意采购的保暖用品、文具、家居用品。每个摊位前都设有捐款箱,购买义卖物品的钱都投入这个箱子里,虽然价格远低于这些物品的实际价值,但却承载了大家暖暖的爱心。

“体彩爱心工作室”的负责人表示,这是南京体彩第二次在玄武门

开展为病童义卖的活动,本次活动的参与人数超过了预期。“这个活动有很多人都是带着自己的孩子一起来的,在我们大人献爱心的时候,也在无形中培养了孩子们助人为乐的观念。看着每次活动参与的人越来越多,活动反响越来越热烈,我们也很高兴,感谢这么多人关注大病贫困儿童。”

受助儿童反哺社会 十字绣拍出1000元

上午10点,义卖活动的高潮——拍卖环节正式开始。小家电、毛绒玩具、芭比娃娃等物品都以超出起拍价的价格被爱心人士买下。这其中最引人注目的还要数一幅喜羊羊的十字绣。这是一位“爱心妈妈”们正在资助的小女孩心雨的作品,

她在社会各界的爱心助力下正与病魔顽强地进行抗争。这次她来到义卖现场,并拿出自己亲手绣的喜羊羊,希望可以为两位患儿加油打气。她的故事感染了现场的爱心人士,起拍价500元的十字绣最终以1000元成交。

拍下这个宝贝的是一位男孩子的父亲,他说:“虽然我儿子喜欢的是变形金刚,但他还是在一旁执意要我拍下这个十字绣。我想,十字绣的主题是什么已经不重要,关键是我们的爱心可以帮助更多的人。”

书画家现场泼墨 活动筹集善款近6万元

本次义卖活动还邀请了中国书画家协会副主席葛玉芳老师、国家一级书法家李梅英老师、国家一级

美术师徐继云老师现场泼墨,义卖作品。据介绍,三位老师的作品在一般场合的售价都在万元以上,但是在现场,他们的作品以最亲民的价格义卖成交。在拍卖环节,葛玉芳、李梅英老师的燕体书法作品还有徐继云老师画的荷花作品甚至只以300元-500元的起拍价进行义拍。

据统计,活动共筹集善款近6万元,将会全部用于捐助正在南京市儿童医院接受治疗的小梦丽、小雨婷两位小朋友。义卖活动虽然已经结束,但爱心传递还在继续。如果您想为这两位儿童捐款或提供帮助,可与南京“体彩爱心工作室”联系。联系方式:添加“南京体彩”官方微信,私信“爱心妈妈+联系方式”,爱心工作室会第一时间与您联系,将您的爱心送达。 **顾融**